

CÂMARA MUNICIPAL DE PAINS

Praça Tonico Rabelo, nº 66 - Pains - 35.582-000.

MOÇÃO Nº 06/ 2021

O vereador que esta subscreve, nos termos regimentais, vem demonstrar seu profundo pesar pelo falecimento da Sra. Ivone Pessoa Camargo, ocorrido em 10-05-2021.

Justificativa:

Em nome da Câmara Municipal de Pains quero demonstrar minha solidariedade aos filhos Miriam Pessoa Camargo, Márcia Pessoa Camargo, Morgana Pessoa Camargo, Marcelo Pessoa Camargo, Mardem Pessoa Camargo e aos familiares, pelo falecimento da Sra. Ivone.

Infelizmente Ivone, foi mais uma vítima da pandemia da COVID-19, era uma grande esposa, mãe e companheira com grande dedicação à família. Sua ausência deixa desolados seus parentes, familiares e amigos.

Estamos vivendo dias terríveis com esse mal que vêm nos assombrando, e infelizmente na nossa cidade tivemos vítimas fatais, é o que nos entristece muito, jamais poderíamos imaginar tamanha tragédia.

Desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos, destacando o amor a Deus sobre todas as coisas. Manifestamos nosso profundo respeito e rogamos à Deus que traga conforto aos corações enlutados.

Pains (MG), 27 de maio de 2021.

Weulis Francisco dos Santos Vereador APROVADO em ______discussão

Sala das Sessões 071 06/20 3

Ass. Presidente